焦作供电公司:助力古村落文旅产业发展





A05 | 焦作供电

本报通讯员 张 喆 杜天予 摄影报道

"以前来这里的游客,新能源汽车没法充 电,现在好了,不仅方便了游客,还提升了我 们村的整体形象和游客接待能力。"7月31 日,高新区寨卜昌村委会主任看着村口川流不 息的新能源汽车感慨地说

寨卜昌村古建筑群现存清代中期古民居建 筑130余座,不仅规模宏大,还保存较完整, 代表了清代民居建筑的艺术典范, 为全国重点 文物保护单位, 入选中国传统村落名录, 每年 迎来众多游客前来参观。为解决游客新能源汽 车充电难的问题, 焦作供电公司主动对接村委 会,协助用电申请,上门提供指导,保障充电 桩及时通电, 助力乡村文旅产业发展

为满足当地特色文旅项目的高质量用电 焦作供电公司对寨卜昌村实施了配变增容改造 工程,新建315千伏安变压器3台,10千伏高 压线路1500米,解决了村内供电线路线径较 细及台区重过载问题, 为乡村振兴保电护航。

为进一步提升村民的用电便捷性、满意 度,该公司还在寨卜昌村设立了电力便民服务 示范点, 电力网格员每周三固定在服务点为村 民提供业务办理、安全用电宣传等服务,同时 针对当地孤寡老人等困难人群建立了重点服务 对象名册,安排服务队定期上门进行用电安全 检查,解决用电困难。通过将供电服务渠道延 伸至村级服务网点,不仅提升供电服务快速响 应能力,还提升了村民的幸福感与满意度。

今年以来, 焦作供电公司大力推广"村网 共建"电力便民服务模式,建成34个电力便 民服务示范点,覆盖辖区60%以上供电所,推 动供电服务往村覆盖、往户延伸,全面助力我 市乡村治理体系建设,以高质量供电为乡村振 兴赋能。

图① 工作人员在电 力便民服务点为群众办理

图② 工作人员在检 查公共充电桩配套电力设

图③ 工作人员在为 孤寡老人排除安全用电隐

图④ 工作人员在寨 卜昌村进行配电线路设备 安全巡视。





优质服务打造电力品牌

温县供电公司 "电力引擎"助养殖 鹌鹑下出"致富蛋"

本报讯(通讯员李云霞、乔明辉)"瞧那片空地,我 们计划再投资360万元,在这里建4个全自动鹌鹑养殖大 棚,不仅能实现24小时恒温,上水、上料、出粪也全部 自动化,到时候鹌鹑数量能翻几番。""用电方面有事您说 话,我们立即响应,服务到位。"8月8日,温县供电公司 番田供电所焦裕禄共产党员服务队队员全金水、王勇到康 迈养殖专业合作社走访服务时,负责人田明提出下一步扩 大养殖规模的规划,该公司工作人员的承诺让他吃了颗 "定心丸"。

鹌鹑蛋含有丰富的营养成分,能补气养血,促进身体 健康,深受市场欢迎,位于温县番田镇段村的康迈养殖专 业合作社每天可产鹌鹑蛋近3500公斤,不仅供应本地, 还销往山东、四川等地。

近年来, 康迈养殖专业合作社发展前景良好, 生产经 营规模不断扩大,用田明的话说,这背后少不了番田供电 所的功劳。合作社起步之初,番田供电所工作人员就主动 对接,上门服务,根据用电设备情况为合作社量身定制了 供电方案。将村内原有160千伏安变压器进行迁移安装, 帮助架设相关供用电线路2000余米,为9座养殖大棚安全 可靠用电提供了保障。

供电服务从未止步。伴随着合作社一路发展,2023 年,为满足养殖发展需求,该合作社规划建设了饲料供应 中心、自动孵化车间,在引进了整套鹌鹑饲料加工设备和 9台大型孵化机后,番田供电所再次伸出援手,为合作社 用电提供指导, 为新设备的安装投运提供了帮助。

多年来,全方位、全过程的供电服务,不仅赢得了合 作社的高度赞誉,还为合作社的持续健康发展奠定了坚实

田明在原有养殖场附近已选好场地,在当地政府部门 和番田供电所的大力帮助支持下,将继续扩大养殖规模,预 计4个全自动恒温养殖大棚建成后,该合作社鹌鹑养殖数

量将达到150万只,产蛋量和鹌鹑孵化量也将大幅提升。 康迈养殖专业合作社有效带动了周边养殖产业的发 展,为附近村民提供了就业岗位,小鹌鹑蛋焕发大能量,成 了群众的"致富蛋",为乡村振兴注入了新的生机与活力。

武陟县供电公司

电力保障助力养殖产业发展

本报讯(通讯员王向阳)8月 带动农民增收致富的大产业。 8日,武陟县供电公司2名工作 新建的鹌鹑养殖基地,帮助检查

和鹌鹑良种供应基地,成为当地 断提升电力保障能力和可靠性, 业发展。

鹌鹑养殖需要通风降温,鹌 人员来到武陟县大虹桥乡南张村 鹑孵化需要恒温环境,每个环节 每月还组织工作人员到鹌鹑养殖 都离不开电,养殖用电需求大,公司、合作社、养殖基地进行走 供用电设备,确保顺利投苗投 供电可靠性要求高。在服务鹌鹑 访,征求用电方面意见、建议, 养殖产业发展中, 武陟县供电 据悉,武陟县鹌鹑养殖已有 公司主动对接该县鹌鹑现代农 老化等安全隐患,避免设备突发 近40年历史,目前全县共有鹌鹑业产业园项目,根据用电需求故障影响正常用电。针对鹌鹑养 养殖大户500多家,常年存栏量 和发展规划,提前做好产业园 殖对连续供电要求高的特点,安 稳定在3000万只左右,年产鹌鹑 涉及的4个乡镇(街道)配套电 排专人服务对接,提供全天不间 蛋9万余吨,年产值超20亿元,力设施建设,仅今年就完成、断故障抢修服务,确保鹌鹑养殖 是北方地区最大的鹌鹑生产基地 实施7个村的电网整村改造,不 用电全程无忧,助力鹌鹑养殖产

满足该县鹌鹑养殖不断增长的用 电需求。同时,武陟县供电公司 帮助排查,及时解决设备发热、

孟州市供电公司

"满格电"照亮特色产业发展路

本报通讯员 陈欢欢 平容荣

7月25日一大早,在孟州市 南部黄河滩区万亩高标准农田 里, 孟州市供电公司焦裕禄共产 党员服务队正在对农排台区进行 药生长、储存保鲜、线上销售等 安全隐患排查。朝阳下,地黄、环节的用电可靠,相继架设农排 血参绿意盎然。

因滩区适宜的气候、地质以及土 植产业用电特点,焦裕禄共产党 壤中所含丰富的微量元素, 近年 来,该市大力发展山药、地黄、 牛膝、血参、河阳冰菊等中药材 检修维护,动态服务好群众浇 和经济作物种植,促进沿黄乡村 灌、照明、烘干等用电需求,并 经济高速发展。

位,持续为群众办实事、解民 用电。 忧、促增收,为美丽乡村发展提 供可靠的电力支撑。根据"村集 体+农户"发展模式的用电需求, 开展电网配套建设,全力保障怀 台区1953个,农排机井通电台区 孟州市所处古怀庆府一带, 9081 眼。同时, 根据滩区怀药种 员服务队主动与种植户、合作社 沟通联系,对线路设备进行义务 在拉线、农田等地,张贴醒目警 村党支部书记关利茹说。

0 0

孟州市供电公司以网格为单 示标志,全力服务农户生产生活

电力保障好,特色产业动力 足。目前, 孟州市已发展地黄、 菊花、山药等怀药种植 4 万余 亩,并建成了一批标准化怀药种 植基地和示范区,产品销往西 安、上海等地,成为村民增收致 富的重要渠道。

"土能生金,地黄就是地下小 金条, 今年行情好, 一亩地能收 人五六千元,我们村每年可为当 地提供就业岗位500多个,增加村 集体和村民收入约160万元……' 在西虢镇寺上村农业示范基地,



焦作供电公司 客户致谢送锦旗 高效服务显担当

本报讯(通讯员崔博群)"供 电公司在报装用电施工过程中,表 现出非常专业的水平, 为他们的高 效服务点赞。"近日,解放区焦北 社区卫生服务中心负责人将一面印 有"真情服务暖人心 人民电力为 人民"的锦旗送到焦作供电公司配 网部时说。

据了解,该服务中心位于老城 区,客户专变急需投运,满足新增 医疗设备用电。焦作供电公司配网 部自接到供电方案及施工任务后, 积极沟通、跟进,缩短各环节时 限,保障物资供应,有序推进工程 建设。考虑到现场不具备带电作业 的情况,配网部与配电运检中心、 西区供电中心多次勘查现场,制订 了带电解开线路号子线的停电方 障客户用上安全、可靠、快速电。

案,最大限度缩小停电范围。配网 部提前一周组织开展前置资料审 核,及时修正、完善相应的安全措 施。施工当天,作业现场各项措施 落实到位,科级干部"同进同 出",确保现场作业安全有序。

在作业过程中, 国家电网公司 督查中心两次对作业现场进行远程 督查,被国家电网公司评为无违章 作业现场。 下一步,焦作供电公司配网部

将强化横向协同、纵向沟通, 高效 推进接网项目实施,紧抓设计源头 管理、优化物资储备、固化工程推 进机制,及时开展项目结算,持续 柠紫项目管理链条,加强全流程管 控,提高用户电力获得感,全力保



移风易俗展新貌

沁阳市供电公司组织志愿者来到沁 阳市柏香镇东两水村,开展"移风 易俗靠大家 文明新风进万家"宣

在东两水村的中心广场, 志愿 者向村民发放"推动移风易俗 弘 扬乡村文明"宣传页,普及移风易 俗的意义。鼓励村民拒绝高额彩 礼,反对攀比之风;勤劳致富,诚 实守信;孝老爱亲,家庭和睦…… 树立文明新风, 让文明风尚成为每 个家庭的生活准则。

随后, 志愿者走街串巷深入村 民家中,与村民面对面交流,倾听 他们的想法和建议,并耐心解答村 为乡村的可持续发展贡献力量。

文明新风入人心 本报讯 (通讯员田歌) 近日, 民关于移风易俗的问题, 用通俗易 懂的语言解释移风易俗对于乡村发 展的重要性。同时,志愿者还鼓励

引导村民积极参与"文明家庭""好

儿媳""好妯娌"评选活动,共同营造

沁阳市供电公司

文明、和谐、美好的乡村环境。 在宣传活动中,志愿者还向村 民介绍了节能减排、安全用电等知 识,耐心解答了村民关于电力设施、 电费交纳等方面的疑问。通过此次 活动,该公司的志愿者不仅传递了 文明新风,还收获了村民的认可和 支持。他们纷纷表示,此次活动, 用自己的行动诠释了"移风易俗靠 大家 文明新风进万家"的理念,

修武县供电公司 宣传节约用电 优化营商环境

本报讯(通讯员徐志远)7月 惯。同时,向用户积极推广使用节

该公司积极响应政府关于高温 大负荷期间加强节约用电的工作要 求,在全县范围内对用电负荷较大 的酒店商超、公共机构等用户上门 开展节约用电宣传活动

为确保活动取得良好成效,该 公司工作人员以"网上国网"APP 为载体, 充分利用"用能分析"功 能和 "e起节电赢好礼" 节电挑战 活动,根据用户用能情况和用能特 性自动生成图文数据, 对用户用电 情况进行详细分析, 自动生成合理 节约用电建议,宣讲节约用电小技 巧、小妙招,鼓励用户改善用电方 式, 主动养成节约用电的良好习 营造良好的电力营商环境。

29日,修武县供电公司工作人员 能型电器,指导用户在用电高峰时 到云台天阶国际饭店开展节约用电 段科学使用大功率用电设备,合理 宣传活动,营造节约用电的良好氛 使用空调时间、设置空调温度,关 停非必要设备,倡导合理节约利用 电力资源,引导形成全民节约用 电、科学用电的绿色低碳生产生活

> 修武县供电公司将努力践行 、民电业为人民"的企业宗旨, 主动走访服务企业,了解企业生产 经营和用电情况, 主动征求供电方 面的意见和建议,帮助其排除安全 用电隐患,根据企业生产特性为其 提供合理化建议, 力争为企业解难 题、办实事,并宣传讲解安全用 电、节约用电知识和电价政策,确 保广大企业对相关政策掌握、理解 和支持, 电企之间携手并进, 共同

博爱县供电公司 游水乐园"兴"起来 电力赋能

本报讯(通讯员程刚)"你们 的电力服务保障游客安全。 检查后,我们操作这些水上娱乐设 备就放心多了,今天还学到了很多 安全用电知识,真是太感谢你们 "8月10日,在博爱县西张赶 村, 竹泉游水乐园工作人员小刘对 博爱县供电公司党员服务队队员表 示感谢。

当天,在竹泉游水乐园大型直 播现场,游客络绎不绝,用电负荷随 之激增,针对近期雨水较多、天气潮 热等实际情况,为确保活动现场安 全可靠用电,该公司在活动现场配 备了一辆80千瓦的应急发电车,保 电人员严阵以待。同时,该公司工作 人员还向游客发放安全用电宣传资

据悉, 竹泉游水乐园分布着造 浪池、浅浅滩、泳道、白色沙滩、 漂流区、摸鱼池等景观, 迅速成为 暑期人气颇高的打卡地。

在竹泉游水乐园开园前期,该 公司主动上门指导,对竹泉游水乐 园特种设备的使用进行了详细的指 导和检查。"我们紧盯企业用电难点 和管理堵点,及时提供合理化建议, 从专业的角度为运营方破解难题, 为游水乐园营造健康和谐的用电环 境。"该公司工作人员说。

下一步,该公司将继续主动上 门协助对竹泉游水乐园的用电线 路、配电设备等进行全面检查,让 料,增强游客安全用电意识,以优质 游客在这里尽情享受美好的时光。



0 0

